
Перед судом предстанет двое жителей краевого центра за уклонение от призыва на военную службу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование по уголовному делу в отношении 25 и 27-летних жителей краевого центра, совершивших уклонение от призыва на военную службу (ч. 1 ст. 328 УК РФ). По версии следствия, обвиняемые в разное время получили в установленном законом порядке повестки о явке в отдел военного комиссариата Камчатского края для отправки к месту прохождения военной службы по призыву, однако от явки уклонились. Законных оснований для освобождения, либо отсрочки от призыва на военную службу обвиняемые не представили. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/777336>